e
Cislo studenta:

)

2)

4)

5)

U]

Predpokladejte, Ze na tizemi daného stitu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tyto tfi
typy komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnoZstvi a tni ceny ukazuje tabulka.
Zikladnim je rok 2010,

Auta Boty Cuk

rok Qs Py {43 P Qc Pc
2010 10 $6 000 8000 $30 2000 s15
2011 12 $6 540 8400 $36 2400 s18
2012 10 56381 8500 542 2500 524

Vypotitejte tempo ristu cenové hladiny v roce 2011.
Rozhodatte.  jaké iz hospoditsklo cyklu s ckononika nachiz  roce 2011

model ckonomiky, Ker izuji nsledujic
indikitory: mezni sklon ke spmrehé 90 %, sazba dachodove dane 25 %, mezni sklon
k dovozu 5 %, autonomnf spotieba 200 mld. K&, autonomni dané 100 mld. K&, autonomni
dovozy 229 mld. K¢, investice 470 mld. K¢, transferové platby 60 mid. K&, vlidni vydaje
nanikup zboZi a sluzeb 56 mld. K&, vivozy 289 mld. K&, skutetné mnoZsti penéz
v ob&hu 630 mld. K&, rychlost obratu penéz 3.2.

= Uréete velikost rovnovézného dichodu.
= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlida

V neoklasickém modelu AD-AS ilustrujte dopady pozitivniho redlného nabidkového Soku.
Rozhodnéte. jak se zméni agregitni cenova hladina. nomindlni a redlng mzdova sazba
v ckonomice. Uvedte alespoii jednu piicinu, kierd v ekonomice pozitivni redlny
nabidkovy Sok zpiisobuje.

Graficky znizornéte trh pendz, oznadte vjchozi rovnovihu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) zvj3ent redlného produktu v ckonomice. Rozhodnéte,
jak se zmeni redlna irokova mira.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdivé tvrzeni opravte:

* Depreciace kurzu domici mény (ceteris paribus) povede ke zdrazovini dovozi a
Zleviovni
Strukturdlni saldo stitniho rozpottu je &st vidaji stitniho rozpottu, kieré vlida
ze zékona vynaklid na feeni strukturdni nezaméstnanosti.
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